

Na rokovanie Mestskej rady mesta Piešťany dňa 12.3.2018

Názov materiálu: Presun finančných prostriedkov z Rezervného fondu na úhradu nákladov súvisiacich s odstránením škody spôsobenej živelnou udalosťou.

Materiál obsahuje: Komentár k materiálu „Presun finančných prostriedkov z Rezervného fondu na úhradu nákladov súvisiacich s odstránením škody spôsobenej živelnou udalosťou“.

Návrh na uznesenie: Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní **odporúča**

Presun finančných prostriedkov z Rezervného fondu Mestskej knižnice mesta Piešťany na úhradu nákladov súvisiacich s odstránením škody spôsobenej živelnou udalosťou

- schváliť
- schváliť s pripomienkami poslancov

Stanovisko komisie MsZ:

Stanovisko Finančnej a podnikateľskej komisie:

Vypracoval: Ing. Róbert Maron

Predkladateľ: Ing. Margita Galová, riaditeľka MsK

Komentár k materiálu

„Presun finančných prostriedkov z Rezervného fondu na úhradu nákladov súvisiacich s odstránením škody spôsobenej živelnou udalosťou“.

Dňa 29.10.2017 v dôsledku živelnej udalosti – víchrice, bola poškodená hliníková konštrukcia a sadrokartónový podhlád nad vchodom do budovy knižnice. O vzniku poistnej udalosti sme informovali v zmysle dojednanej poistnej zmluvy – poistenie majetku, poisťovňa pri likvidácii poistnej udalosti priznáva primerané náklady na opravu poškodenej veci do pôvodného stavu. Na obhliadku sme prizvali aj architekta projektu budovy knižnice, ktorý odporúčal riešiť opravu iným spôsobom ako do pôvodného stavu vzhľadom k tomu, že pôvodná realizácia nebola v súlade s projektom. V ateliéri pripravili dokumentáciu, z ktorej vyplynulo nasledovné riešenie:

- demontáž terajšieho poškodeného podhľadu
- vytvorenie konštrukcie prepojenia dverí s konštrukciou markízy
- zateplenie predeľovacích stienok a konštrukcie markízy
- uzatvorenie priestoru novým podhlľadom

Rekonštrukcia podhľadu na základe návrhu architekta stavby Ing. Arch. Perneckého a spol. si vyžiadala finančné prostriedky, ktoré sme nemali v rozpočte na rok 2017. Náklady potrebné na riešenie tejto situácie sme uhradili z rozpočtu knižnice vo výške 1324,64 € v dôsledku čoho nám vznikla strata. Súbežne s riešením dôsledkov živelného pohromy sa rieši aj reklamácia vzniknutej poistnej udalosti. Vzhľadom k tomu, že dokončenie rekonštrukcie si bude vyžadovať ďalšie finančné prostriedky (tepelné podmienky koncom roka nedovoľovali ukončiť povrchovú úpravu), žiadame o presun finančných prostriedkov z Rezervného fondu v sume 1 700 €.

Ing. Margita Galová
riaditeľka Mestskej knižnice mesta Piešťany